

无证司机拖行郸城协警20米

协警重度昏迷正在医院接受救治，肇事司机已被行政拘留

□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 近日，上海一辆宝马轿车拖行交警十多米，导致交警抢救无效不幸以身殉职的消息引起全国广泛关注。3月13

日下午，郸城县发生了一起类似事件：在S210郸城服务站附近检查过往车辆。看到一辆车牌号为豫P3U20×的小货车将要通过站口，协警黄华打手势示意司机靠边停车。见小货车停到路边，黄华打个敬礼后，要求司机出示驾驶证和行车证。“我们只注意到司机神情紧张，没想到他做了个拿证件的假动

拖行协警黄华近20米。目前，黄华因重度昏迷在市中心医院接受救治，司机薛某某已被郸城警方行政拘留。



肇事车辆

无证司机拖行协警 20 米

3月13日14时许，郸城县公安局交警大队路查三中队的5名交警和协警，到S210郸城服务站附近检查过往车辆。看到一辆车牌号为豫P3U20×的小货车将要通过站口，协警黄华打手势示意司机靠边停车。见小货车停到路边，黄华打个敬礼后，要求司机出示驾驶证和行车证。“我们只注意到司机神情紧张，没想到他做了个拿证件的假动

作，引黄华去接后，猛踩油门，加速向前驶去，把黄华也拖走了。”和黄华一起执勤的李亚飞哽咽着说，虽然他和其他几位同事一直大喊“快停车”，但司机不仅没有停车，反而一直加速行驶。

“司机可能想甩掉黄华，一直走‘S’形路线，行驶了近20米后，黄华被甩到了路边。黄华倒地后，在路上翻滚了两三圈。”李亚飞说。

受伤协警伤势不容乐观

李亚飞将司机控制后，郸城县人民医院的120救护车也赶到现场，将黄华拉到医院救治。

由于黄华脑部出血严重，其家属要求尽快转院。当天18时许，黄华转到周口市中心医院，住进了重症监护室。

事情发生后，黄华的伤势引起了

各级领导的重视。3月15日上午，公安厅交警总队队伍建设支队支队长李向新及市交警支队支队长谢伟到市中心医院看望慰问了黄华的家人。

医生介绍，黄华入院以来一直在重度昏迷状态。“脑神经不好，会影响肾功能，目前，黄华已出现肾衰竭症状，伤势很不乐观。”医生说。

肇事司机已被行政拘留

黄华的伤势牵动了很多人的心。目前，黄华的同事轮流守候着他。3月15日上午记者采访期间，郸城县公安局交警大队路查三中队的中队长侯峰因两天两夜没合眼，一直照顾黄华而晕倒。“参加工作以来，黄华工作勤奋认真，从来没向侯峰和我提过任何要求。”郸城县公安局交警大队大队长刘亚东说，“黄华人品非常好，谁有个啥事需要他帮助，他从没有拒绝过。”李亚飞说。“黄华才30多岁，家里还有两个孩子，希望他快点儿好起来，他的家人需要他。”黄华的一位同事说。

据了解，目前，肇事司机薛某某因无证驾驶已被行政拘留。因涉嫌妨害执行公务罪，该案件已移交郸城县公安局刑警大队处理。

据了解，薛某某，今年22岁，鹿邑县试量镇人，初中毕业后一直做窗户生意。事发当日下午，他驾驶小货车准备去郸城县新车站装窗户。和薛某某一起去的还有其表兄晋某。小货车是其老板借的。

经查，薛某某没有驾驶证，接受检查时，害怕被交警查处，才想到驾车逃逸。

警车追赶逼停小货车

看到黄华躺在地上，头上、耳朵和鼻子都在流血，郸城县公安局交警大队路查三中队的几位交警和协警兵分两路，李亚飞、王磊、王豪负责追肇事小货车，侯峰则赶紧拨打120急救电话。

追赶小货车的过程中，王磊不断向司机喊话：“你这样属于违法行为，请靠边停车！”见司机丝毫没有停下来的意思，在保证安全的情

况下，李亚飞等人决定驾驶警车超过小货车，然后将其逼停，但未成功。直到小货车在距离警车50米时突然停车准备调头，警车才快速驶到小货车前将其逼停。“由于司机一直不愿意下车，我们只好将他拽了下来。”李亚飞说，“我问他，你撞着人了，知道吗？可他一直不说。最后，他说了一句‘我也没犯多大法’。”



事发现场

